

宝丰快报

记录时代 定格精彩



第3852期

- 中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委农村工作会议召开

5月23日上午，县委农村工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，认真落实中央、省委、市委农村工作会议精神，回顾总结2020年我县“三农”工作，安排部署今年全县“三农”工作。县委书记许红兵出席会议并讲话，县委副书记、县长王代强主持会议，二级巡视员铁干卿，县人大常委会主任刘景华，县政协主席汤红漫等出席会议。

会议指出，2020年，全县上下深入贯彻落实中央、省委和市委安排部署，把农业农村优先发展摆在重要位置，全面推动“五大振兴”，努力探索符合宝丰实际的乡村振兴之路，全县农业农村现代化建设取得明显进展，农业“强”的态势不断展现，农民“富”的愿望不断实现，农村“美”的物质不断呈现，为建设“四强县”、迈入全国“一百强”提供了有力支撑。

会议强调，要坚决贯彻党中央全面推进乡村振兴的战略决策，坚持以乡村振兴统揽“三农”工作全局，准确把握新发展阶段“三农”工作的新定位，树立强烈的使命意识，坚决把思想和行动统一到中央和省市对乡村振兴、农业农村现代化的部署上来，坚持农业农村优先发展，紧紧抓住当前国家支持乡村振兴的重大政策机遇，面对新阶段加快建设“乡村强县”、全面推进乡村振兴的发展重任，解放思想、敢想敢干，把“三农”工作这个短板补齐补好，确保上级要求不折不扣落地生根。

会议强调，要把握新发展阶段“重心转移”的发



会前，与会人员到张八桥镇山张村豆制品产业园现场观摩。

展要求，聚焦乡村振兴，聚力“乡村强县”建设，坚决扛稳粮食安全重任，站在政治和全局的高度，深入实施优质粮食工程，坚持“藏粮于地、藏粮于技”，打造现代粮食生产基地。坚定农民种粮信心决心，及时、准确、公开、透明地把种粮补贴送到农户手中，解决群众后顾之忧；巩固脱贫攻坚成果，扎实做好脱贫攻坚帮扶政策、工作机制、产业发展衔接工作，让脱贫成果更加稳固、成效更可持续；推动农业产业提质增效，按照“生态循环、农牧结合”的发展思路，建好乡镇农业产业园，推进农业绿色发展，借助全域旅游示范县创建，进一步叫响我县乡村旅游品牌，实施品牌强农战略，让更多的宝丰农业品牌叫响全省、享誉全国；大力实施乡村建设行动。要深化农村人居环境整治，和城乡一体化发展，加大后期管理，推动农村人居环境从“一时美”向“持久美”转变；扎实推进农村改革，聚焦“土地、集体经济、人才”的问题，坚定不移纵深推进农村改革，为乡村振兴注入强大动力；

(下转第二版)

全市重点产业链长制培训会议在我县召开

5月21日上午，全市重点产业链长制推进工作培训会议在我县召开。市工信局党组书记、局长史长现，县领导申红霞、姚景春，上海羽晨企业发展有限公司首席产业专家、董事长王晓琳及各县（市、区）工信部门负责人等参加会议。

会上，与会人员听取了我县产业链长制工作以来所形成的经验做法。史长现指出，全市各县（市、区）要认真学习宝丰链长制工作经验，领悟链长制工作要领，切实把我市链长制工作做深、做实、做细，拓宽为企业服务新渠道，做到延伸产业链、提升价值链、融通供应链，加快推动产业链转型升级，共同推动我市工业经济高质量发展。

会后，王晓琳以解读“链长制及产业发展谋划”为主题，对与会人员进行了培训。

(薛现涛)



省政法队伍教育整顿驻点指导组到我县开展主题党日活动

5月21日上午，省政法队伍教育整顿第四驻点指导组组长王乐新带领指导组成员到我县开展“追寻红色足迹 继承革命精神”主题党日活动。市委常委、政法委书记邓志辉参加活动，县领导桓贯超、张小辉、沈伟轩、吴京伟陪同参加。

在中原解放纪念馆，党员干部们面对党旗庄严宣誓，重温入党誓词。通过一幅幅照片和一件件实物，深刻感受革命先烈们艰苦奋斗、甘于奉献的精神力量。

在中原军区暨中原野战司令部旧址，王乐新等通过观看史料、听取讲解，参观先辈们居住和工作过的地方，感受老一辈革命家和先烈们积极投身革命的光辉事迹。

在随后召开的座谈会上，王乐新指出，全市政法队伍要以人民群众满意为标准，始终坚持问题导向和目标导向，不断提升工作水平，攻坚克难、加压推进，推动政法队伍教育整顿走深走实。

(李前进)

5月21日下午，县委书记许红兵来到周庄镇、教体局、卫健委、住建局、交通运输局、融媒体中心调研县乡党委换届工作和党史学习教育开展情况。

许红兵来到周庄镇，召开座谈会，听取县乡党委换届工作筹备情况汇报，征求基层干部对县第十三次党代会报告起草内容的意见和建议。

许红兵指出，党代会报告是县委十三次党代会的重要内容之一，是县委重大决策的集中体现，是指导今后工作的纲领性文件。“十四五”时期，发展要有新突破、改革要有新局面，该从哪里使劲儿？又该向何处发力？破解难题，智慧就在大家之中，每个人的想法都值得倾听。大家要把周庄镇过去五年的成就和经验总结好，把面临的机遇和挑战分析好，把未来发展的思路和举措谋划好，为起草高质量党代会报告建好言献好策。

许红兵要求，要时刻讲政治，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，特别是视察河南时的讲话精神，以县域治理“三起来”重大要求为根本遵循，坚持以“五大发展理念”为引领，围绕“十四五”时期建设“四强县”、迈入全国“一百强”思路目标，找准与全县工作结合点，推动周庄镇各项工作高效高质量开展。要抓好干部队伍，持续开展“争第一、比贡献、树正气”工作，把“争、比、树”作为培养锻炼干部的舞台，打造一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的铁军，确保县委各项决策部署落到底、出实效，重振周庄雄风。要带头推动乡村振兴，立足特色资源，因地制宜发展乡村旅游、休闲农业等新产业新业态，融合农文旅，推动乡村产业发展壮大；坚持党的领导，探索创新村级集体经济发展模式，激发农村经济活力，壮大村级集体经济，让农民更多分享产业增值收益。继续做好移民安置后续帮扶工作，认真研究上级移民扶持政策，抓好项目规划，争取更多项目进入国家、省规划盘子，得到更多政策资金支持。要多措并举畅通增收渠道，确保搬迁群众稳得住、能发展、可致富。

致敬时代、让历史告诉未来，发展史馆就是最好的载体。许红兵先后来到教体局。(下转第二版)

编辑 张跃红 校对 王晓光

许红兵调研县乡党委换届工作和党史学习教育开展情况

我县召开第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会暨中国·宝丰第二届汝窑陶瓷文化节筹备会

5月21日上午，我县召开第一届中国(宝丰)官窑瓷器交流大会暨中国·宝丰第二届汝窑陶瓷文化节筹备会，二级巡视员铁干卿，县领导郭杰、姚桃叶参加会议。

会议对此次活动责任单位工作细则和承担任务单位分组情况进行了安排部署，县汝瓷发展中心、宣传部、文联、文广旅局、生态保护试验区等单位就前期筹备情

况进行了汇报。

针对下步工作，铁干卿要求，各单位要按职责分工做好前期准备工作，明确标准、细化职责、统筹安排，周密部署。高质量做好与陶瓷产区来宾的对接，展示我县的良好形象。同时，要统筹做好疫情防控工作，确保此次活动成功举办。

(杨涛)

我县第三届“杏好遇见你”金杏采摘文化节开幕

又到麦熟杏黄时。5月21日，宝丰县第三届“杏好遇见你”金杏采摘文化节在闹店镇张沟村开幕。二级巡视员铁干卿，县领导崔仓、姚桃叶出席活动。

据了解，这次金杏采摘文化节从5月21日至5月26日，为期6天。游客们不但可以体验采摘的乐趣，还可以感受贾寨盘鼓、秧歌舞等非遗节目的魅力。活动现场，更有蜂蜜、花粉、中草药、蚂蚱、工艺葫芦等特色农产

品展销亮相采摘节，琳琅满目，满足游客的不同需求。

近年来，张沟村在政府的引导下，立足地方优势，念好“果”字经，广栽“摇钱树”，通过“退耕还林、免费发放树苗、出台奖励政策”等措施引进优质果木品种，发动种植金太阳杏树655亩。金太阳杏个大皮薄、口感香甜，亩产可达3000斤，亩收入1万余元。借助金杏采摘节活动，张沟村的黄杏正在叫响四方。

(郭莎莎)